

华宏人

员工献爱心 捐款送真情

本报讯 不久前，华宏化纤员工李海因突发脑出血住院，家属为不菲的手术费束手无策。公司总经理胡士清得知这情况后，向全体员工发出了募捐倡议，并带头捐款。在总经理的带动下，广大员工纷纷伸出援手，为患者献爱心。短短几天，共募集到善款三万三千多元，并及时交到患者家属手中。（奚丽君）



伍仕 WUSHI 江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料
2015年3月1日 第3期 总第116期 注意保存

华宏村召开党员冬训大会

以学习促党建 以党建促发展

华宏村党委书记胡士勇在会上作了题为《适应新常态，拿出新作为，当好“三个华宏”建设排头兵》的重要讲话。

胡士勇指出，2014年，华宏村在上级党委政府的正确领导下，保持了经济社会稳健的发展态势。全村共完成工商开票销售158.32亿元，上交国家税金1.41亿元，完成外贸出口2.3亿美元，村级收入6000万元，与上年度相比，分别增长了7%、18.4%、22.2%和17.6%。

在民生和社会事业方面，完成了“三集中”安置房60000、三产集中区改造，原东墩村3个村民小组城保并轨、组建华宏慈善基金会、自然村环境整治、江阴大道拆迁安置六个重点项目，在建设新农村的征途上又迈出了重要的一步。

胡士勇强调，在新的一年里，华宏村要以党的十八届四中全会和中央经济工作会议精神为指导，进一步增强发展信心，坚定改革决心，奋力开创新常态下华宏经济社会发展的新局面。具体目标是：全村工商开票销售180亿元，经济增速保持在8%-10%区间，上交国家税金1.5亿元，村级收入超过6000万元，工业技改投入3-5亿元。具体从五个方面去努力。一要提高思想认识，增强发展信

心。二要坚持创业、创新、创优，打好传统产业转型升级的攻坚战。三要增强经营风险管控力度，做好各种经营风险的防范工作。四要将科技创新与人力资源建设作为优先发展的方向。五要强基固本，花大力气做好新常态的党建工作。

胡士勇强调，2015年工作任务繁重，使命光荣。全体党员要围绕党中央和上级党委的决策部署，高扬改革和发展大旗，不断增强进取意识、机遇意识和责任意识，紧密联系本村党组织和广大党员的思想实际和工作实际，采用多种方式，做好新常态下的党建工作，把党员队伍打造成心系百姓、情注民生、推动发展的先锋队。

周庄镇党委副书记钱丽英也做了重要讲话。钱丽英指出，华宏是周庄经济社会发展的重要板块，起着不可或缺的支撑作用，她勉励华宏村两委班子成员要进一步加强沟通，主动走进基层，提高工作效率，树立有作为才有地位的思想，努力把华宏村基层党组织打造成更加坚强的战斗堡垒，实现2015各项目标任务，再创华宏新辉煌。

会议由华宏村党委副书记、村委主任陈决平主持。



本报讯 1月24日，华宏村在华宏大厦会议中心召开党员冬训大会，学习党的十八届四中全会、中央经济工作会议和习近平总书记系列重要讲话精神，动员全村党员以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志做好新常态下的经济社会发展工作，为建设“三个华宏”发挥先锋模范作用。

冬训大会首先由村党委副书记胡冬明组织全村党员学习习近平重要系列讲话，同时传达了无锡市纪委的有关文件，让全体党员接受了一次深刻的党性和党纪教育。

树立先进榜样 激发创新能力

华宏村、华宏集团召开先进表彰大会

本报讯 先进是高扬的旗帜，榜样是无穷的力量。2月1日下午，华宏村、华宏集团隆重召开先进表彰大会，对2014年度各条战线在“三个华宏”建设中涌现出来的先进集体、先进个人给予表彰和奖励。华宏村党委、村委班子成员、华宏集团董事会成员、华宏集团各子公司领导、村规模企业负责人、先进集体代表和先进个人近300人与会。大会由村党委副书记、村委主任陈决平主持。

村党委副书记、华宏集团常务副总胡士清宣读了表彰决定。村党委副书记、华宏集团副董事长胡冬明宣读了先进集体、先进个人名单。村、集团公司领导分别为先进集体和先进个人颁奖。（名单另发）

表彰结束后，宏凯化纤总经理胡士清、华宏医药董事长盛龙才、天河纸业副总经理张明华代表获奖单位作了交流发言。

华宏村党委书记、华宏集团董事长在表彰大会上作了重要讲话。讲话突出了三个重点：

一是通过分析形势，正确看待成绩，更好地认识新常态、适应新常态，以改革的决心和创新的勇气引领新常态。二是明确新年新目标，以新的姿态、新的举措打造新的业态，做到心中有责，肩上有担，用奋斗成就梦想。三是以先进为旗帜，以标杆为榜样，大力营造全村各条战线创优争先的氛围，切实做好新常态下的经济社会发展工作，把“三个华宏”建设推向纵深。

胡士勇指出，要加大对先进的宣传力度，运用一切舆论工具，大张旗鼓宣传先进事迹，使大家达成先进光荣的共识，立足岗位，从自身做起，从点滴入手，为建设“三个华宏”汇聚起强大的力量。

胡士勇强调，开展创优争先活动，要通过体制机制创新释放活力，为先进更先进、后进赶先进提供激励支撑，为创造经济强、百姓富、环境美、文明程度高的幸福华宏注入不竭动力。



华宏集团召开科技工作总结表彰会 加快创新步伐 给力升级转型

本报讯 又是一年小结时。1月25日下午，华宏集团在毗山湾酒店召开科技工作总结表彰会，总结2014年度工作，对2015年的科技工作作出了具体部署。大会表彰奖励了一批科技创新的先进集体和个人，有7位同志发言交流，华宏集团董事长胡士勇作了重要讲话。华宏集团董事会成员、各子公司正副总经理、集团有关部门负责人、全体外聘工程师和企业科技工作者代表、先进集体代表和先进工作者共70多人出席。

集团科技办主任顾武英首先报告了2014年工作，并提出了华宏集团2015年科技工作的目标任务和具体措施。

华宏集团常务副总胡士清宣读了表彰决定，对华宏化纤、华宏科技、新华宏铜业3个先进集体、黄根生等20位先进科技工作者进行了通报表彰和奖励。大会还首次对精细管理奖的3个团队、目标创利奖的2个团队、以及客户管理奖的6位先进个人颁发了奖金。颁奖结束后，张江波等6位科技工作者和华宏橡塑总经理胡海云分别作了交流发言。

胡士勇董事长在会上发表了重要讲话。

胡士勇指出，在经济形势发生重大变化的情况下，科技创新的地位和作用将进一步凸显，因此，要从战略高度和自觉要求出发，加强科技创新，让科技当家，使科技创新成为新常态下产业升级转型的动轮。

胡士勇指出，认识新常态，科技工作者要以更大的责任和担当投入企业的产品研发



和技术创新，努力构筑企业的新优势，为实现发展稳中要进提供有力支撑。要坚持走产业+资本+人才的发展道路，实现好创新驱动和人才引领的发展规划，使华宏集团的支柱产业在优化中增强竞争力。

胡士勇指出，科技工作者要站在更高的起点上谋划研发和创新，要有争当领跑者的决心，拿出逢山开路，遇水搭桥的劲头，去创造高于对手的新技术和新产品，构筑华宏的新优势，为建设“三个华宏”提供坚强支撑。

胡士勇强调，企业是创新的主体，人才是创新的根本。人才强，则企业强。做好新常态下的科技工作，人才队伍建设必须放在优先的位置。科技工作要在体制机制创新方面释放活力，使科技人员放开手脚，大胆试，大胆闯，努力将人才的优势发挥到极致。

胡士勇寄语企业领导和广大科技人员，以只争朝夕的精神做好下一步的技术创新和产品研发工作，使科技创新成为“三个华宏”建设的强大引擎，助推企业建设美好的未来。